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VEC: Interpelácia – odpoveď 
 

V rámci Vašej interpelácie s názvom „Revitalizácia dvoch významných námestí (Nobelovo 
nám., Humenské)“ sa dopytujete na informácie v rozsahu: 
 
„Interpelujem starostu vo vyššie uvedenej téme s nasledovnými otázkami : 
1. Ako pokračuje MČ s plánom na revitalizáciu dvoch významných námestí (Nobelovo nám., 
Humenské)? Prosím o podklady a komplexné informácie, ako aj predpokladaný harmonogram 
úkonov a prác.“ 
 

K Vašej interpelácii uvádzam nasledovné:  
 

1. Projekt revitalizácie Nobelovho námestia prešiel tesne pred plánovaným vyhlásením 
architektonicko-krajinársku súťaže v marci 2024 záverečnou odbornou konzultáciou 
podkladov a rozpočtu. Vzhľadom k výraznému navýšeniu hodnoty plánovaných investícii, 
ktoré boli požadované z strany verejnosti na základe participácie z roku 2022, aktuálne 
pracujeme na novom zadaní pre budúcu revitalizáciu námestia. Cieľom je vytvoriť projekt, 
ktorý bude realizovateľný v rámci pôvodne plánovaného rozpočtu so zapojením externých 
zdrojov financovania (napr. mimorozpočtové granty alebo fondy). Viac informácií nájdete 
aj na webe našej samosprávy - https://www.petrzalka.sk/nobelko.  

 
2. Čo sa týka prípadnej revitalizácie Humenského námestia, pokiaľ mi je známe, naša 

samospráva konkrétny harmonogram realizácie tohto projektu nikdy nemala a ani nemá, 
keďže v danej lokalite sa nachádza veľká časť pozemkov v súkromnom vlastníctve, na 
ktorých je roky plánovaná budúca výstavba. Aktuálne naša samospráva v rámci rokovania 
o odkúpení iných súkromných pozemkov nachádzajúcich sa v našom areáli susednej ZŠ 
Turnianska 10 rokuje aj s ich majiteľmi o podmienkach prípadného odkúpenia. Akákoľvek 
budúca revitalizácia Humenského námestia teda prichádza do úvahy až v momente 
získania všetkých potrebných pozemkov do vlastníctva alebo správy mestskej časti. 
 

 
S pozdravom 
 
 

v.r. 
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          Ing. Ján Hrčka  
                      starosta mestskej časti Bratislava-Petržalka 


